

## 文登区人民医院成为

# 首批“国家神经系统疾病临床医学研究中心”网络成员单位

本报文登4月17日讯(记者

姜坤 通讯员 刘洋) 近日,国家神经系统疾病临床医学研究中心五周年工作总结会暨优秀网络成员单位表彰会在北京举行,文登区人民医院被授予“国家神经系统疾病临床医学研究中心网络成员单位”。会议同时为评选出的全国范围内47家优秀临床研究网络成员单位进行了表彰授牌,文登区人民医院赵锦国副院长代表医院参加了授牌仪式。

据悉,国家神经系统疾病临床医学研究中心的成立,是国家深化医疗体制改革、落实

《医学科技发展“十二五”规划》的重大举措,也是科技部、国家卫生计生委和总后卫生部为加强医学科学创新体系建设,提升临床研究能力而打造的神经系统疾病临床医学与转化研究的高地。

“能够获得这项荣誉是对我院神经系统疾病医疗水平的极大肯定。”赵锦国副院长介绍说,作为一家二甲医院,能够成为国家神经系统疾病临床医学研究中心网络成员单位,对医院来说意义重大。“作为国家神经系统疾病临床医学研究中心网络成员单位,医院可以享用临床研究数据,

结合自身条件,进行自身平台建设;可以参与核心成员单位组织的临床研究方法培训、学术交流、临床技术推广等活动;可以优先获得青年医护人员进修、培训、继续教育资格;还可以获得核心成员单位对医院临床科研的指导,极大地提高医院在神经系统疾病领域科研、教学、学科建设等方面水平。

赵锦国副院长表示,成为网络成员单位后,他们将再接再厉,推动医院神经系统疾病诊疗水平再上一层楼。同时,继续发挥公立医院的公益属性,更好地为周边百姓服务。



## 开展知识讲座 为患者送健康

本报文登4月17日讯(记者

姜坤 通讯员 刘洋) 为了让更多高血压患者养成良好的用药习惯,减轻高血压带来的危害,日前,文登区人民医院举办了一场高血压知识讲座。

讲座中,心脑血管专家、文登区人民医院副院长赵锦国从高血压的症状开始,以漫画的形式,生动活泼、简单易懂地为患者讲述了高血压可能带来的危害、高血压应如何安全用药、以

及日常生活中应该注意哪些事项等方面的知识。关于安全用药,赵锦国告诫广大高血压患者,一定要在医生的指导下进行药物治疗,切不可滥用药物。在日常生活中,要经常监测血压,减少久坐和吸烟,保持乐观的心态,养成良好的生活习惯。

讲座结束后,部分患者就自身的高血压病情况进行咨询,赵锦国耐心地一一进行了解答。

“不少老人在听说别人用某种药物效果好后,常常会自行滥用药物或擅自停药,这是错误的。这次讲座主要是为了提高高血压患者的安全用药意识,同时提醒患者在日常生活中应该怎样监测和控制血压。”赵锦国提醒广大高血压患者,一定要在医生的指导下安全用药,切不可滥用药物或者擅自停药。



## “不听话”的患者,为啥选择保守治疗?

本报文登4月17日讯(实习生

孙韶君) 在我们身边,总有一些人,他们用信念与坚持感动着我们。也总有一些瞬间,让我们感受到美好和满满的正能量。

最近,文登区人民医院的一张照片火遍网络。照片上,一位身穿白大褂的大夫坐在电脑前,一只手敲打着键盘,而另一只手上正挂着点滴。这张照片拍摄于3月31日,那天正是星期天。拍摄者是文登区人民医院的一位患者。照片中这位一边打着点滴、一边忙碌着的大夫名叫徐德科,是文登区人民医院骨科的一名主治医师,是一名党员,还是2018年度医院先进工作者。

原来,3月28日晚值夜班时,徐德科突然感觉下腹部疼痛不适,由于工作繁忙,便一直忍着,没想到第二天疼痛加剧,经过B超、CT、抽血等一系列检查后,被确诊为阑尾炎,而且已经出现了化脓的迹象,最好马上手术。可是由于骨科病患较多,工作量大,如果这时手术,势必会影响工作,增加科室其他医生的工作量。于是,徐德科决定保守治疗,先打点滴,观察观察之后再决定接下来是否需要手术治疗。

在接下来的几天里,徐德科都坚持正常上班,在需要的时候由护士帮他把点滴打上,而他继续工作。于是就有了上面这张照片。

“为什么不请假回家休息



呢?”面对这个问题,徐德科腼腆地笑了:“现在打着点滴,疼得没那么厉害了。不能休息啊,骨科的病一般比较急,相比起病人的痛苦,我这点痛不算什么。”

“带病工作会影响工作状态吗?”“基本不会,就是打点滴的时候行动不太方便,打完就好了。作为医生,我们对自己的身体有数,如果真正到了影响工作的时候,我肯定不会坚持的,我们要对病人负责。在不影响工作的情况下,我能坚持一天,就能多减少一些病人的痛苦。”徐德科说。

作为一名80后,徐德科参加工作已经9个年头了。9年来,他以医院为家,尽心工作,加班加点是家常便饭,徐德科说:“习惯了,工作性质就是这样的,作为

医生,就要为患者负责,作为党员,更要先为群众考虑,牺牲一点自己的利益没什么的。”

徐德科的爱人也是一名医务工作者,家里两个孩子,一个五岁,一个两岁半,都是父母老人在帮忙照看,他们夫妻只能利用休假的时间去老家看看孩子,别说陪伴了,就是看看孩子都是一种奢侈。“父母年纪大了,身体也不是很好,可是没有办法啊,相信父母会理解的,孩子长大了也会理解爸爸妈妈的。”徐德科说。

作为一名治病救人的医生,自从穿上白大褂那天,就意味着付出、奉献和舍小家顾大家,徐德科用自己的行动,诠释了医生的责任感。

## 防范金融诈骗

### 人民医院党员在行动

本报文登4月17日讯(实习生 孙韶君) 近年

来,随着现代互联网科技的快速发展,金融诈骗的案例屡屡发生,诈骗的花样也层出不穷。为提升党员干部正确认识和分辨金融活动的能力,增强防范金融诈骗意识,日前,文登区人民医院开展了“防范金融诈骗——党员在行动”主题党日活动。

活动中,他们向全体党员传达了《关于开展“防范金融诈骗——党员在行动”主题活动的通知》精神和要求,并开展集中学习教育,通过观看典型案例宣传片《小心有诈》,教育引导广大党员认清金融诈骗危害,树立正确的理财观念,提高防范金融诈骗的意识和能力。

为了让活动更加深入人心,他们还向全体党员发放了不参与扰乱金融秩序、自觉抵制金融诈骗的《倡议书》,并组织党员签订《防范金融诈骗党员承诺书》,引导大家提高金融风险识别意识,时刻提醒自己在工作和生活中自觉抵制金融诈骗,带头维护正常的金融秩序。

会后,党员们自觉地履行好党员的责任与担当,化身普及防范金融诈骗的“宣传员”,以小组为单位开展志愿服务。在门诊、病房发放宣传彩页,宣传金融安全知识;积极向身边的群众、同事宣传防范金融诈骗的知识;同时,党员志愿服务队还深入敬老院、集市进行防范金融诈骗宣传;医院也通过电视滚动的形式播放防范金融诈骗宣传片,提醒广大群众抵制诱惑,远离金融诈骗陷阱。

## 参观廉政教育基地

### 强化廉洁创业意识

本报文登4月17日讯(实习生 孙韶君) 为进一步加强党风廉政建设,切实增强广大党员干部廉洁自律意识,筑牢反腐倡廉底线,4月9日下午,文登区人民医院结合文登区纪委“廉政教育月”工作安排,组织南北两个院区近百名党员干部走进文登“昆嵛清风馆”廉政教育基地,接受廉政警示教育。

参观人员跟随讲解员的专业解说,分别观看了清风、红旗、纪法、警钟、家风、道廉六大板块,并结合图片、文字、视频、实物、互动游戏等多种形式,深深体会到了“廉字重千金”的深刻内涵。一个个感人至深的文登优秀共产党人事迹,教育大家要时刻做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。最后,参观人员在党旗下重温入党誓词,“为共产主义事业奋斗终生,永不叛党”,铮铮誓言让参观人员再次接受了心灵的洗礼。

参观学习结束,大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要积极发挥表率引领作用,不断提高自身的政治素质和廉洁意识,以反面典型为戒,常怀律己之心,常思贪欲之害,不断自省、自警,扎实做好本职工作,为进一步强化医德医风建设、优化服务环境提供坚实可靠的保障。

